Ejercicio 6. (Ej. 4 del 29 examen del curso 2001)

Hallar la cantidad n de palabras de 1 a 5 letras que se pueden formar usando las letras de la palabra CASAS. (Por
ejemplo C y AA son dos palabras posibles, pero CAC no lo es)
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Ejercicio 5.

(a) Hallar el coeficiente en x° en el desarrollo de (z° + = — 1)'°.

(b) Hallar el coeficiente en xy*z° del polinomio (2z + 4y + 2z + 5).
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Para n y t positivos, repasar la demostracion (hay al menos dos posibles demostraciones) que el coeficiente de

)
noo_ n o\ n
(axa SR P ey X X ©
Y\‘,V /\‘Y\tf‘/\‘ €
. ( \‘\ _ _ Y\\ Ny (\'L

%J?O;\QN/\_QE %’:’l X\*Xv ) 2 X\ ><2

S Ny xy = Nl n
“7““-’\4‘

Cnn (e




210

R { AT VS "5
(L*é’\/\) = 2. 10 (»@‘(X\ (1)
X\ 2 X3 ,\)W\UY\G:\O (\\\(\’),\ hz\ yg(\\*v\l_ (,_\\V\?’
< V)
Quesaof \of coefs, de \9&*»01\)@&8 L5, =D
Y\‘./— \ ‘(\1 = QO V\g:‘

T\\"—O Ny =5 0o =9

=5 (xS 4w i@\(—\\g‘ X +/\0\(~\ Ve ,.(.arao‘o#%
T o

. \O \O\ shel =
( i
A\
(S s ) (3% o) - (x5 & x=\)
w
_ (o &
£ (oeq(\mem) eN . T /L@ 4 C 5\:—262 \C(D]'. X{.’J(—C
\ J 5 A hoF
60) CeerL AQ 7@0\@@ en (7%*43{4‘7/%*5\“\
v, O G20 I )/ ™~ NI
AL Fa X MY (0l =ob
{ Ay v2 "5—-4‘\
(2x+4«r%z%+5\ z ! 2.0) ' (44" (1) 6)

1"“1*”2*"\\( 1 N ag bt Ay OY\\ Ar‘\z 2”\35% N ‘\x:t‘\,?

o — \1 —

= Ap—
QE’“(DW\OS calcdlag e\ m«d? P Q, n,= A

\/\‘2—:% ‘(\5"6 “‘—\"‘5

o ek eyl otn3e5.55

AT




